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考虑

互补松弛条件 

在这⾥ 
互补松弛条件

思路：给出⼀个对偶的解，强⾏去满⾜互补松

弛条件 
 
然后看得到的 x 是否满⾜原问题的约束 
 
如果满⾜约束，则 x，y 都是可⾏的且满⾜互
补松弛条件，所以 x，y 是对应问题的最优解 
 
如果ㄨ不能满⾜原问题的约束，说明 
给出的 y 就有问题，要对 y 不断修正 
重复上述过程 
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若5万 0

RP minĚxi
s.li Ax b

xjzoj EJ
xj j奵

否则5b 0

设y是⼀个对偶可⾏解

强⾏满⾜互补松弛条件

判断ㄨ是否是可⾏解

限制规划问题

引⼊⼈⼯变量

若⽬标函数最优解为0， 
说明可以满⾜原问题的约束

RP 的对偶

可以看到 y =0⼀定是⼀个解 
 

设       是 （DRP）的最优解 

即⽬标函数最优为0

y不是(D)最优解，怎么改进 y? 
 

根据强对偶定理， RP 也有有限最优解，
⽬标函数最优也为0 
因此，y是(D)的最优解 
结束！
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看DRP约束 5AjEO j EJ
因此 yTAjtoJAjtyTAjs.ci
满⾜约束

若jGJT.liAjtcj
原来有5分 Cj
因此0还有⼀定的取值空间
S.t.li tj yTAjtOgTAjECj
取 Emin GjGJ gTAJ

TAP0

下说明y’满⾜约束

夹得最紧的情况

构造 有限步能终⽌ 
因为对偶可⾏解的 
改进对应了对偶可⾏基的变化。 
基的个数有限



















































































































iii 鬪 渡
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关联矩阵

原始对偶算法求的解最短路径问题

因为A中⾏向量线性相关 
 [所有的边有出有⼊，所有⾏相加必为0] 

对偶中可以去掉A中⼀⾏

共识：最短路的解是弧的集合 
     ⽬标函数是弧的费⽤之和 

问题是怎么刻画可⾏域？

这边选到了

这边没选到 

写出规划 


